

热点：中国留学生是否在美过暑假

暑期即将来临,在全球新冠疫情的大背景下,在美国的中国留学生是像往年一样回国,还是考虑在美国过暑假?继续留在美国是否安全?就这些问题,新华社记者日前采访了中国驻美国大使馆教育处公使衔参赞杨新育。

回国过暑假需考虑哪些因素

杨新育说,在疫情中,是否回国过暑假,宜考虑以下问题:

一是防疫安全性。国内疫情防控形势目前持续向好,而且继续采取严格的防疫措施,从这个角度讲,在国内更安全。从家长的角度看,孩子能在暑期回国,心里会觉得踏实很多。但同样要考虑的是,从美国飞回中国时间长,旅途中难免与他人接触,感染风险不容忽视。

二是经济合理性。现在两国间商业航班减少,机票紧张,价格比平

时高出很多。回国后的防疫检测、集中隔离费用等也是个人承担。这些开支加起来可能大大超过在美国过暑假的费用。

三是再返美可行性。这是关键问题,也很难预判。因为疫情,美国规定过去14天曾到过中国的非美国公民不得入境美国。美方何时调整这一政策,尚难判断。如果选择这个暑期回国,需要就在美留学的整体规划做好盘算,提前向学校方面咨询,做好各种可能性方案。

应届生如何应对身份到期问题

据了解,中国在美留学人员和访问学者所持签证均属于非移民类型签证。在学业或访问结束后,即使签证本身还未到期,但因美国移民部门授权签发的I-20或DS-2019表会随学业或访问结束而到期,将面临身份失效问题。

杨新育说,考虑到当前疫情特殊情况,美国移民部门在原有宽限期政策

外,目前允许持非移民类型签证人员申请延长在美停留期限或变更身份,申请人可以通过移民局网站在线提交申请。

“如果及时提出申请,等待移民部门批复期间不会被认定为非法滞留。如果因疫情未能及时递交且情况特殊,移民局也会酌情考虑并受理。”杨新育说。

继续留在美国是否安全

杨新育说,美国确诊病例和死亡人数仍在上升,疫情总体形势还是严峻的。但近期纽约州等疫情严重地区的住院人数和死亡病例已开始呈下降趋势。如果美国继续采取有效措施进行防控,预计未来疫情整体形势将会趋缓。

“要不要回国过暑假还要综合在

美生活的具体情况定夺,希望留学生和家长能够根据自身情况作出最安全和最合适的选择。”杨新育说。“如果选择留在美国,我想告诉大家,大使馆和各总领馆的外交官们都在这里,你们遇到任何问题和困难,都可以随时来找我们,这里永远是你们的家。”(新华社记者孙丁)

取消奥运会? 安倍说话了

新华社电(记者王子江)日本首相安倍晋三29日在国会讲话时表示,如果新冠肺炎疫情到明年都无法得到有效控制,已经推迟的奥运会将很难举行。

这种说法无疑为最近不断传出的东京奥运会“取消论”又添了一把火。“奥运会必须是一个标志,那就是表明全世界取得对抗疫情的战争的胜利。”他说,“否则,奥运会很难举行。”

作为日本前首相的森喜朗日前被问到奥运会是否会因为疫情没有结束再次延期时,他明确回答:“不会,到那时会直接取消。”

日本医师协会会长横谷武前一天也表示,如果明年全世界无法找到对抗新冠病毒的疫苗,奥运会将很难如期举行。他说:“即使日本的疫情在明年夏天之前得到控制,我们也必须考虑其他国家的情况,如果病毒依然在其他大洲传播,奥运会也很难推

行。”他希望全世界加紧研究疫苗。

上周,日本神户大学医学研究科教授岩田健太郎在一个线上记者会上直言:“老实说,我觉得奥运会明年不太可能如期举行。举办奥运会需要两个条件,第一,日本控制住疫情发展;第二,疫情必须在世界所有地方得到控制。”

岩田还说:“我对明年夏天的奥运会持非常悲观的态度,除非奥运会能够以完全不同的架构举行,譬如取消观众入场,或者大规模缩减参赛规模。”

日本医学专家在疫情暴发后,基本预言了奥运会的走向。早在2月,当日本政府和东京奥组委所有人员都信誓旦旦奥运会将如期举行时,前世界卫生组织西太平洋区主任、日本医学专家尾身茂就在日本外务省的发布会上公开表示:“谈论奥运会为时过早。”结果一个多月后,奥运会被迫推迟。

俄全国放假延长至5月11日

新华社电(记者李奥)俄罗斯总统普京28日宣布,俄全国放假延长至5月11日。

据克里姆林宫网站28日消息,普京当天就抗击新冠疫情与相关部门官员和各联邦主体行政长官举行会议。他宣布俄罗斯全国放假延长至5月11日,并要求各地继续严格遵守当前所采取的疫情防控措施。

普京还要求俄政府相关部门5月5日前提出建议,为5月12日起逐步解除限制措施做准备。他说,这些建议需考虑疫情状况,为解禁措施提供

标准或参数。各联邦主体将有一周时间做准备,届时部分地区需继续实施甚至加强防控限制,而其他地区可逐步解除隔离模式并恢复工作。

普京表示,此次疫情严重打击了经济及企业,为此他指示俄政府就支持经济与民众生活出台一揽子新措施。普京说,过去几周的防控措施成功减缓了疫情扩散,确诊病例增速有所放缓,但国内疫情仍然复杂。

据俄罗斯防疫指挥部28日消息,过去24小时俄新增新冠确诊病例6411例,累计确诊病例93558例。



3月30日,在中国驻纽约总领馆,中国驻纽约总领事黄鹏(中)在“健康包”发放仪式上与留学生代表合影。新华社发(中国驻纽约总领馆供图)

相关新闻 保供肉 特朗普命令肉厂持续营业

美国总统唐纳德·特朗普28日傍晚颁布行政令,强制全美肉类加工厂继续开工,以保障美国食品正常供应。美国多家工会组织抨击这一举措,称总统此举罔顾新冠疫情给肉类加工业工人带来的健康风险,要求政府给予工人更多保护。

特朗普援引疫情暴发后动用的《国防工业生产法》颁布总统行政令,强调肉厂关闭将“威胁全美肉禽供应链持续运转、在国家紧急状态下削弱关键基础设施”,并举例说“即使只有一家大型牛肉加工厂停产,也将导致美国每天少供应1000万人份牛肉”。

一名政府高级官员告诉路透社,假如政府不采取行动,大部分肉类加工厂都会关闭一段时间,导致产能减少多达80%。

美国大型肉类加工企业如史密斯菲尔德食品公司、嘉吉公司、泰森食品公司、JBS美国公司等,由于旗下员工感染新冠病毒,迄今关闭北美地区共计大约20家屠宰厂和加工厂,引发美国市场对肉食供应短缺风险的担忧。

上述官员说,政府将就如何“最小化”肉厂

工人健康风险提供指导意见,如鼓励年纪较大和患有慢性疾病的工人“居家”。白宫将与相关企业管理者直接商议,企业为保持安全营业需要哪些支持。

这一承诺无法祛除行业工会的担忧。美国肉类行业最大工会组织“食品和商业工人国际联合会”发表声明:“尽管我们同样担忧食品供应(受影响),今日强制肉类加工厂开工的行政令必须把我国肉类加工业工人的安全放在第一位。”

根据这一组织统计,迄今已有超过6500名肉类等食品加工行业工人确诊感染或密切接触新冠病毒,其中20人病亡。

这家工会要求政府强制肉类加工企业为屠宰厂工人提供“最高等级的防护用具”,并确保每日为工人作病毒检测。

一些养殖户说,此时采取强制措施为时已晚,因为部分肉联厂因疫情关闭对市场已构成冲击,不少生猪卖不出去而被“安乐死”。

(新华社特稿)

临床试验未完 印度拟量产新冠疫苗

全球最大疫苗生产商印度血清研究所28日宣布,准备两三周内开始量产一种尚处于临床试验阶段、有对抗新冠病毒潜力的疫苗,计划今年生产多达6000万剂。

这家企业的首席执行官阿达尔·普纳瓦拉说,虽然这款名为“Chadox1 NCoV-19”、由英国牛津大学研发的疫苗有效性尚未确认,但企业方面还是决定生产。它已成功通过动物试验,进入临床试验阶段。

“他们(牛津大学的科学家)非常称职、优秀……这就是我们有信心的原因,”普纳瓦拉接受路透社采访时说,希望将在9月完成的临床试验能够成功。

普纳瓦拉说,计划利用企业位于浦那的总部现有设施生产这种疫苗,如果一切顺利,明年产量预计可达4亿剂。他说:“至少在最初阶段,大部分疫苗必须先供应本国民众,再输往国外。”疫苗预估定价为每剂1000卢比(约合93元人民币),但印度政府将免费提供给民众,疫苗出口事宜将由政府决定。

普纳瓦拉说,接下来五个月里,公司每月将花费3亿到4亿卢比(2794万元到3726万元人民币),实现300万到500万剂疫苗的月产量,“(政府)很乐意与我们分担部分风险和资金投入,但双方迄今未签任何协议”。他希望政府给予一定资金支持,减轻企业生产成本。

英国《经济学家》报道,印度提前量产疫苗的动作可谓前所未有,也面临风险。一旦临床试验结果不如预期,所产疫苗将没有任何用处,令企业蒙受不小损失。

《印度斯坦时报》报道,“Chadox1 NCoV-19”疫苗是从黑猩猩体内提取普通感冒腺病毒后制成,经过基因改造后不会感染人类。

世界各地的生物技术和研究团队正在研发多达100种对抗新冠病毒的候选疫苗,至少5种产品正进行1期临床试验。

印度卫生和福利部发布的新冠疫情最新数据显示,截至当地时间29日8时,印度累计确诊病例升至31332例,累计治愈7695例,累计死亡1007例。(刘江 新华社专稿)

<h3>综合信息</h3> <p>广告咨询:0311-67562315 67562307 诚信为本 互惠互利 合作共赢 共同发展 地址:石家庄市桥西区中街101号 邮编:050001</p>		<h3>寻人</h3>
<h4>声明</h4> <p>高保军购买北京畅榭房地产开发有限公司白沟新城分公司白沟京南天地6-2316室收据号0047286 声明丢失。</p>		<h4>寻人启事</h4> <p>李玉生,唐山市人,56岁,男,2006年7月出走至今未归,和家里失去联系。家人多次寻找未果。现家中有急事,再次寻找,速和家人联系。 李玉柱 13582101605 李玉环 19930021079</p>
<h4>声明</h4> <p>河北子弹头路桥养护工程有限公司在2020年3月15日公章与合同章不慎遗失,特此声明。</p>		
<h4>遗失声明</h4> <p>河北子弹头路桥养护工程有限公司在2020年3月15日公章与合同章不慎遗失,特此声明。</p>		